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1 项目背景

目前涉及道路交通类警情的处理登记包含新一代警综平台（以下简称：“新警综”）和公安交通管理综合应用平台（以下简称“交管系统”）两个平台，两个平台均没有完整的对道路交通类警情进行记录，从而导致道路交通事故信息不准确不同步，无法在“执法主航道”新警综中全面掌握交通类警情处理情况。

通过搭建交管系统与新警综数据服务接口对接，实现数据共享，统一警情处警入口，完善道路交通类事故办理流程。
2 建设目标

本系统为新警综平台中的子模块，通过软件程序开发，完成交管系统与新警综平台对接，是在新警综办理交通事故类案件后续流程时提取事故基本信息、事故认定信息、事故证据图片等信息，同时将新警综办理结案后相关信息回写至交管系统，实现交管系统与新警综的数据共享复用，进一步规范交通事故处理流程。
3 建设内容
3.1 数据接口对接
数据对接使用Web Service接口实现数据共享。

接口包括两类：查询类和写入类接口。查询类接口对外提供查询服务，写入类接口对外提供将业务数据写入综合应用平台业务库。
3.1.1 获取事故信息接口

对于需要直接刑事立案的事故案件，如果在交管系统和新警综同步办理案件，则使用此接口直接从交管系统获取特定事故案件信息，并在新警综继续办理。

民警可以在新警综输入事故系统的事故编号和当事人的身份证号码来进行获取。
3.1.2 获取事故图片列表
办理事故刑事案件时，民警可以在新警综输入事故系统的事故编号和证据类型来查询所有证据图片。
3.1.3 获取事故图片信息

民警在新警综处理案件时，需要查看事故图片详细内容时，输入事故系统的事故编号、证据类型、图片序号获取具体的图片信息。
3.1.4 写入110接警信息
民警在处理交通事故类警情时，将110警情写入交管系统相关业务表。

3.1.5 写入驾驶证扣押信息

民警在办理案件时，如果需要对涉案人员的驾驶证进行扣押，则需要将扣押的驾驶证信息写回交管系统，由交管系统将该驾驶证改为扣押状态。写入信息包括事故编号、档案编号、身份证明号码、批准人、批准时间、办案人、办案单位、填发时间、填发人。
3.1.6 写入驾驶证返还信息

在办案过程，民警在新警综将驾驶证返还给当事人，则需要将驾驶证返还信息写回交管系统，由交管系统将该驾驶证改为正常状态。写入信息包括事故编号、档案编号、身份证明号码、返还日期。
3.1.7 写入刑事案件处理结果信息

民警在新警综办理完刑事案件后，必须将刑事案件的处理结果信息写回交管系统，处理结果包括事故编号、立案日期、是否拘留、拘留日期、是否取保候审、取保候审日期、是否逮捕、逮捕日期、不批捕原因、是否拘传、拘传日期、刑事案件结果等信息。
3.1.8 写入刑事案件文书图片

民警在新警综平台办理刑事案件过程中，需要将办理案件生成的各类文书图片或PDF写回交管系统，写入信息包括事故编号、证据类型、图片说明、经办人、图片内容、文书编号、文书格式。

3.2 交通事故刑事案件办理

结合从交管系统获取的案件信息，办案民警在新警综对案件进行分析和办理，生成各类文书，然后同步至交管系统。
3.2.1 案件查询

进入新警综，案件办理中选择在办，输入查询条件，可查处待处理的案件。

3.2.2 同步事故基础信息

 点击同步案件信息，输入事故编号和身份证号码即可查询到事故基本信息、简要案情、人员信息。确认无误后，最后点击确认，事故信息即可同步到案件中。
3.2.3 同步驾照信息

点击驾照信息同步，可查看事故案件中的涉及的驾驶证信息，信息包括持有人信息、档案编号、准驾车型等信息。点击确认按钮即可将驾驶证信息同步至该案件涉案物品中。
3.2.4 同步车辆信息

点击车辆信息同步，可查看事故案件中涉及的车辆信息，车辆信息包括车牌号、持有人姓名、型号、车辆识别码等信息。点击确认按钮即可将车辆信息同步至该案件的涉案物品中。
3.2.5 证据材料导入

点击证件材料同步，可查看各类证据图片，包括现场图、现场勘查笔录、当事人陈述等证据，可在线预览图片，可直接导入证据材料图至该案件中。
3.3 软件安全测试
按照公安部交管局发布的《公安交通管理信息系统外挂软件安全管理规定》要求，本系统需通过公安部交通管理科学研究所对含有获取事故信息、获取事故图片列表、获取事故图片信息、写入驾驶证扣押信息、写入驾驶证返还信息、写入刑事案件处理结果信息、写入刑事案件文书图片等接口的外挂系统进行的安全检测，获取相应的安全测试报告。
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